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 Cell Voltage and Equilibrium) : جهد الخلٌة وحالة التوازن

condition ) 
ٌبدا جهدها بالانخفاض الى ان ٌصبح  عند الاستمرار فً التفرٌغ الكهربائً للخلٌة الفولتائٌة  

صفر وعندئذ ٌصبح التفاعل العام للخلٌة فً حالة توازن وحاصل التفاعل = ثابت التوازن 

  . فً أي درجة حرارة وبالتعوٌض فً معادلة نٌرنست نحصل على ماٌلً 
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 تكون المعادلة أعلاه 25ºc)عند  )

     
      

 
       

 .جهد الخلٌة والطاقة الحرة 
G = 2.303RTlnK --------- (1)∆ 

     
        

  
            (2) 

وبالتبسٌط نحصل على 2على  1بقسمة معادلة    
G = -NFEº   --------- (1)∆ 

 هً الجول   )∆(Gوأن وحدات 
 .فً جمٌع درجات الحرارة وٌمكن استخدام العلاقة اعلاة
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/  أرسم الخلٌة الكهروكٌمٌائٌة التً ٌحدث فٌها التفاعل الأتً عند 1مثال 

(25˚c: ) 
     Cd(s)    +    Cui2+

( aq )   →  Cd2+
(aq)  + Cu (s) 

 الكاثود والأنود وأتجاه حركة الألكترونات على الرسم؟ -ثم بٌن: أ
 التفاعلات التً حدث على كل قطب  ؟  -ب         
 = E˚ Cdالجهد القٌاسً للخلٌة اذا علمت ان جهد الأختزال القٌاسً ) -ج        

- 0.403 V            و ) 

       (E˚ Cu = - 0.337 V (وثابت فارادي ٌساوي ) وهل التفاعل  96500 )

 تلقائً أم لا ولماذا ؟

اذا  c°25للخلٌة عندما تعمل عند  SΔو HΔو GΔحسبًأ -د                 

v. deg-1كان معامل التغٌر     الحراري ٌساوي   )
 -6.5*10-4

( وثابت فراداي 

 ؟                     96500  ٌساوي 

    

 
  

  
   -ب التفاعلات الحادثة عندالأقطاب:

عند الأنود)الكاديميوم( يحدث تفاعل الأكسدة: -1  

Cd(s)  Cd2+
 (aq) + 2 e 

عند الكاثود)النحاس( يحدث تفاعل الأختزال: - 2 

Cui2+
( aq )    + 2e  Cu (s)  

التفاعل الكلي للخلية :    -3 
Cd(s)    +    Cui2+

( aq )   →  Cd2+
(aq)  + Cu (s) 

حساب جهد الخلية: -ج   

 
= 0.337V –(-0.403V)    = 0.74 V 

 موجب تفاعل الخلية يكون تلقائي . بما أن جهد الخلية

 SΔو HΔو GΔأحسبً -د                 
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 ( :c˚25التً ٌحدث فٌها التفاعل الأتً عند ) أرسم الخلٌة الكهروكٌمٌائٌة / 2مثال 

Fe(s)    +    Ni2+
( aq )   →  Fe2+

(aq)  + Ni (s) 
 الكاثود والأنود وأتجاه حركة الألكترونات على الرسم؟ -ثم بٌن: أ
 التفاعلات التً حدث على كل قطب  ؟  -ب         
( E˚ Fe = - 0.44 Vالأختزال القٌاسً ) اذا علمت ان جهدالجهد القٌاسً للخلٌة  -ج        

 و            
       (E˚ Ni = - 0.250 V  )وهل التفاعل تلقائً أم لا  ( 96500 )وثابت فارادي ٌساوي

 ولماذا ؟
 

 
  

  
   -ب التفاعلات الحادثة عندالأقطاب:

تفاعل الأكسدة: عند الأنود)الحديد( يحدث -1  

Fe(s) Fe2+ (aq) + 2 e 
عند الكاثود)النيكل( يحدث تفاعل الأختزال: - 2 

Ni2+ (aq) + 2e Ni(s) 
التفاعل الكلي للخلية :    -3 

Fe(s) + Ni2+ (aq) Fe2+ (aq) + Ni(s)  
حساب جهد الخلية: -ج  

       
      

       
  

     
 = -0.25 –(-0.44)    = 0.19 V 

 بما أن جهد الخلية موجب تفاعل الخلية يكون تلقائي .
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